



**Expte.: CS/9999/1100561890/14/PA ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO,
EQUIPAMIENTO Y MATERIAL CLÍNICO PARA LOS CENTROS DE SALUD
CARTAGENA-OESTE Y SANTIAGO EL MAYOR**

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES**

Advertido error en el apartado 12.2 IMPORTE DE LA GARANTÍA DEFINITIVA INCLUIDA, EN SU CASO, GARANTÍA COMPLEMENTARIA, donde dice: 5 por 100 del precio de adjudicación correspondiente a cada lote, IVA excluido, debe decir: **5 por 100 del precio de licitación correspondiente a cada lote, IVA excluido.**

Murcia, 21 de julio de 2014

LA JEFA DE SERVICIO DE OBRAS Y CONTRATACIÓN



Fdo.: Encarna Zamora Ros.